

За физкультурные КАДРЫ

Орган партбюро, комитета ВЛКСМ, профкома, месткома и ректората Государственного ордена Ленина и ордена Красного Знамени института физической культуры имени П. Ф. Лесгафта

№ 11 (402)

Пятница, 19 марта 1965 г.

Год издания одиннадцатый

Цена 1 коп.

ИЗ КАВГОЛОВА СООБЩАЮТ...



СЕЙЧАС в Кавголове находятся на сороках студенты II курса педфака. Сборы продлятся до 29 марта.

Студенты изучают слалом, лыжный и конькобежный спорт. Итогом сбора являются экзамены в конце месяца. И хотя для большинства студентов эти виды спорта не являются основными, освоение их идет успешно. В свободное от учебы время студенты повышают свое спортивное мастерство, играют в настольный теннис, смотрят телевизор.

На базе создана санитарная комиссия, выпускается фотогазета. Следует отметить слабую работу наших художников, которые все еще не организовали выпуск стенной газеты.

Н. ЧЕРЕВКОВ,

студкор
НА СНИМКАХ: вверху — заслуженный мастер спорта СССР Б. Л. Шилков и старший тренер сборной команды конькобежцев института А. И. Цитлионок. Внимательно следят они, как проходят занятия одной из студенческих групп; внизу — на расчистке стадиона от снега.

Фото автора

СПОРТ

9 МАРТА в зале Текстильного института проводились традиционные соревнования по художественной гимнастике, посвященные Международному женскому дню. Победительницей стала наша выпускница Н. Белова. Успешно выступила студентка III курса спортивного факультета Л. Орловцева, занявшая 2-е место.

Т. ВАРАКИНА,
старший преподаватель

* * *

В СОРЕВНОВАНИЯХ по фехтованию, состоявшихся 6 марта, участвовали все сильнейшие фехтовальщики города. Студенты IV курса спортивного факультета нашего института В. Каценельсон (рапира) и Ю. Рыбянец (шпага) заняли первые места.

Ю. ВАРГАНОВ,
старший преподаватель

ХРОНИКА НАУЧНОЙ ЖИЗНИ

8—13 марта 1965 года в Алма-Ате были проведены Все-союзная научная конференция по акклиматизации и тренировке спортсменов в горной местности и симпозиум по гипоксии при

мышечной деятельности.

От нашего института выступали профессора Н. В. Зимкин и А. Б. Гандельман. Материалы конференции и симпозиума поступили в библиотеку института.

К 94-й годовщине Парижской коммуны

Дело коммунаров бессмертно

18 марта 1871 года, 94 года тому назад, французский пролетариат поднял восстание, взял власть в свои руки и создал революционное правительство рабочего класса — Парижскую коммуну. Хотя Парижская коммуна просуществовала всего 72 дня и потерпела поражение, однако К. Маркс дал высокую оценку борьбе парижских коммунаров.

Вслед за К. Марксом В. И. Ленин в статье «Памяти Коммуны» (к 40-летию со дня ее провозглашения) писал: «Дело коммуны — это дело социальной революции,

дело полного политического и экономического освобождения трудящихся, это дело всесветного пролетариата. И в этом смысле оно бессмертно».

Коммунары боролись героически. И не их вина, конечно, что контрреволюция, версальцы оказались сильнее. Один из командиров баррикадных боев, раненый, перед своей смертью воскликнул:

«К оружию! Наши семена пустят ростки, наши идеи не останутся втуне. Наступит день, и наши дети восстанут!»

Последний защитник Коммуны

Андреен Лежен случайно избежал расстрела. В 1928 году он приехал в Советский Союз. В год своей смерти, в 1942 году, он писал в статье, опубликованной в газете «Советская Сибирь» и обращенной к советским людям: «Вы боретесь не только за свободу и счастье молодого поколения Советской страны, но и за свободу и счастье молодого поколения всего мира».

С. РАПОПОРТ,
преподаватель кафедры марксизма-ленинизма

В космосе — «Восход-2»!

18 марта 1965 г. в 10 час. по московскому времени в Советском Союзе на орбиту спутника Земли мощной ракетой-носителем выведен космический корабль-спутник «Восход-2», пилотируемый экипажем в составе командира корабля — летчика-космонавта полковника Беляева Павла Ивановича, второго пилота — летчика-космонавта подполковника Леонова Алексея Архиповича.

Корабль-спутник «Восход-2» выведен на орбиту, близкую к расчетной.

Самочувствие товарищей П. И. Беляева и А. А. Леонова хорошее.

Слава героям космоса!

По традиции поработали отлично

УСПЕШНО прошли выборы на 91-м и 94-м избирательных участках, работу которых обеспечивали агитколлективы сотрудников, преподавателей и студентов нашего института. Председатели избирательных комиссий старшие преподаватели А. М. Данилов, Н. И. Дементьев и секретари комиссий З. Н. Солина, В. Я. Смирнов четко организовали порученную им работу.

Хорошо потрудились члены избирательной комиссии В. А. Быстров и Б. В. Павлов. В период подготовки к выборам большую активность проявили старшие агитаторы А. И. Виноградов, К. В. Галибин, И. М. Таланов, Д. Г. Мирзаев, М. С. Петропавловская, Е. И. Ефес, А. Ф. Константинова, агитаторы Д. А. Гедминене, С. С. Таланова, Д. Э. Шлеймович, Е. М. Аксенов, М. И. Быстроева, Т. Т. Варакина, В. К. Доброльский, Э. А. Шмидт, В. С. Завада, В. А. Алов, В. Ф. Матвеев, Н. К. Медведев, В. И. Федоров, Е. А. Центер, Г. Н. Харитонова, студенты В. Каценельсон, М. Москаленко и др.

В подготовке агитколлективов активно участвовали председатель идеологической комиссии партбюро Г. А. Мельникова, доцент С. В. Кенофонтов, члены партбюро института Н. М. Люкшинов и А. И. Кобзин.

В результате активной работы агитколлективов к 14 часам 14 марта проголосовало более 80 процентов избирателей. Хорошо поработали в

агитпункте 91, 92, 93 и 94-го избирательных участков П. А. Акимова, Р. С. Хачатурова, П. И. Колотильщиков, К. И. Коротков, Л. Р. Шенберг и В. А. Богданов, радиостанция И. И. Галкин.

В день выборов на избирательных участках царила праздничная обстановка.

Похвальную оперативность проявили зав. хозчастью Л. М. Усенко, работники АХЧ М. Ф. Быстрова, Л. М. Кузнецова, Л. П. Фроленкова, А. Д. Румянцев, М. Ф. Зубкова и Г. М. Бедарев.

Студенты I курса, выделенные в день выборов в помощь избирательным комиссиям, успешно справились со своей задачей. Они работали регистраторами, связными и дежурными. Народная дружина института (начальник штаба дружины А. С. Серебряный) выделила наряд, который точно в срок прибыл на участки и был в полной готовности.

Коллектив института обеспечивал работу не только четырех избирательных участков. Он выделил около 60 человек в окружные и участковые комиссии района. Большинство из них работали председателями и заместителями председателей комиссий.

По отзывам райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся, абсолютное большинство лесграffтовцев отлично справилось со своими обязанностями.

В. МОЛОДКИН,
секретарь партийного бюро
института

Рейд «Комсомольского прожектора»

6 МАРТА члены «Комсомольского прожектора» провели очередной рейд, целью которого было проверить посещаемость лекций и практических занятий студентами I курса спортивного факультета.

8 час. 30 мин. Занятия по биохимии и английскому языку у студентов 1-й и 2-й групп. На занятиях присутствуют все, за исключением Б. Неласова и А. Смирнова (1-я группа), Н. Чечеткиной и А. Турчаниновой (2-я группа).

Студенты 3, 4 и 5-й групп слушают лекцию по гимнастике, а вот В. Денисенко (3-я группа), О. Березовский (5-я группа) оказались среди тех, кого «Комсомольский прожектор» узрел спящими в своих кроватках.

А. Лебедев и В. Юров (5-я группа) решили, что они слишком часто ходят на лекции и что сегодня можно и отдохнуть. Ну и, конечно, тоже попали в луч «Прожектора».

10 час. 30 мин. Первый курс спортивного факультета на лекции по атеизму. Присутствуют 80 человек. Это неплохо. Однако после перерыва ряды этих восьмидесяти значительно поредели. А. Рыжикова и Н. Богданова (3-я группа), А. Смирнов, Б. Неласов, В. Зинкович, В. Самонляс (1-я группа) не пожелали слушать дальше. Они, видите ли, «утомились». А предстоящий в мае экзамен по этой дисциплине их, вероятно, не тревожит.

При общей неплохой картине посещаемости факты прогула лекционных часов без уважительной причины налицо.

Видимо, комсомольское бюро I курса, комсорги групп сделают выводы из прошедшего рейда.

Участники рейда: С. ДОБРОВОЛЬСКАЯ, И. ЖУРАВКОВ, И. АЙБУЛАТОВ, В. МАРКУШКИН, В. ВЛАДИМИРОВА, студенты

Давно прозвенел звонок...

